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1.    [6b]   V krychli  ABCDEFGH  určete vzájemnou polohu přímky 
[image: image1.wmf]«

SEGSBF a roviny 
[image: image2.wmf]«

ABG.


Zdůvodněte,  proč jste se rozhodli pro tuto možnost.  V případě různoběžnosti určete


průsečík této přímky se zadanou rovinou!

2.    [6b]   Řešte v  R  následující exponenciální rovnici:
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3.    [6b]   Bez použití kalkulátoru  (pouze s pomocí vzorců)  určete všechna reálná čísla  x ,  pro která platí: 




a)   
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b)   
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4.    [6b]   Plechové vědro na vodu má průměr dna 24 cm a horní průměr 32 cm. Strana má délku 30 cm.


 Kolik litrů vody se do něj vejde? Kolik váží vědro (bez víka), když m2 plechu má 
hmotnost 10,5 kg?

5.    [6b]   Čočka o průměru 80 mm se skládá ze dvou úsečí s výškami 4 mm a 7 mm. Vypočti její hmotnost,


je-li hustota skla 
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6.    [6b]   Pravoúhlý trojúhelník s přeponou délky  c = 5 cm  a obsahem  S = 6 cm2  se otáčí kolem přepony.


 Určete povrch a objem vzniklého tělesa.

datum písemky:      čtvrtek 8. prosince 2016

hodnocení:
36 b  -  31,5 b   ...   1 + premiová 1
čas na vypracování:     35 - 40 min




31 b  -  26,5 b   ...   1
možné pomůcky:   psací potřeby,  kalkulačka



26 b  -  21,5 b   ...   2



rýsovací potřeby,  šablonky těles


21 b  -  14,5 b   ...   3











14 b  -    9,5 b   ...   4











 9  b  -      0  b   ...   5
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